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Enquête	naam Onderzoek	Woonbehoefte	Mariënvelde

Auteur elza	overbeek

Taal

Enquête	URL https://www.survio.com/survey/d/W7G9U9T4T2U1K9J8J

Eerste	antwoord 13-12-2018

Laatste	antwoord 23-01-2019

Duur 42	dagen
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Enquête	bezoeken

402 124 1 277 30,8	%
Totaal	

bezoeken
Afgewerkte
antwoorden

Onvolledige
antwoorden

Slechts	getoond Totale
succespercentage

Bezoek	Geschiedenis	(13-12-2018	–	23-01-2019)

24-12 07-01 21-0117-12 31-12 14-010

100

200

300

Totaal	bezoeken	(402) Afgewerkte	antwoorden	(124)

Totaal	Bezoeken Bezoek	bronnen Gemiddelde	tijd	voor
voltooiing

68,9	%

30,8	%

100	%

18,5	%

50,8	%

16,9	%

7,3	%



Onderzoek	Woonbehoefte	Mariënvelde

on-line	enqueten	gratis	–	www.survio.com 4

Slechts	getoond	(68,9	%)
Onvolledig	(0,2	%)
Voltooid	(30,8	%)

Directe	link	(100	%) <1	min.	(0,8	%)
1-2	min.	(18,5	%)
2-5	min.	(50,8	%)
5-10	min.	(16,9	%)
10-30	min.	(7,3	%)
30-60	min.	(1,6	%)
>60	min.	(4,0	%)
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Resultaten

1.	Woont	u	momenteel	in	Mariënvelde?	Indien	nee,	graag	aangeven	waarom	u
meedoet	aan	dit	onderzoek.
Enkele	keuze,	Antwoorden	124x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Ja 104 83,9	%

	Nee,	ik	doe	mee	omdat 20 16,1	%

104	(83,9%)

20	(16,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Ik	eventueel	wel	in	Mariënvelde	zou	willen	wonen.

Dat	eventueel	wel	wil

Ik	Marienvelde	gerelateerd	ben	l.

Ik	er	wel	graag	wil	wonen

Dat	wel	graag	wil

Ik	me	betrokken	voel	bij	marienvelde

Mijn	vriend	hier	woont	en	ik	in	de	toekomst	ook	die	kant	op	ga.

Met	het	oog	op	de	toekomst

Vriendengroep	woont	in	Marienvelde

Ik	interrese	heb

Mijn	vriend	in	Marienvelde	woont	en	we	in	de	toekomst	hier	samen	willen	wonen

Ik	er	wel	weer	zou	willen	wonen

Ik	en	mijn	vrouw	graag	in	marienvelde	willen	wonen

Ik	wel	graag	in	marienveld	wil	wonen

Voormalig	inwoner

Een	vriend	in	Marienvelde

Ik	graag	in	marienvelde	willen	wonen.

wij	naar	Marienvelde	willen	verhuizen	(werkzaam	in	BMV)

Wil	nog	een	keertje	verhuizen

Wij	in	de	toekomst	graag	bij	onze	dochter	en	haar	gezin	in	de	buurt	zouden	willen	wonen	(mantelzorg)
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2.	Wat	is	de	samenstelling	van	uw	gezin?	Geef	hieronder	het	aantal	gezinsleden	en
de	leeftijdscategorie	aan.	Bijvoorbeeld:	man	=	60	/	vrouw	=	58	/	kind1	=	25	etc.
Tekst	antwoord,	Antwoorden	124x,	onbeantwoord	0x

Man=	62/			Vrouw=	62

man=58,	vrouw=55,	kind=22

2,	personen
Man	=	33	
Vrouw	=	27

Man	=	35	/	vrouw	=	31	/	kind	=	3

man/73	jaar

Ik	ben	alleen	en	26	jaar

Vrouw	=	39	man	=	38	kind	1	=10	kind	2	=	8

2	Man/26		vrouw/24

Man	27
Vrouw	26

Man	32
Vrouw	29

man	56	/vrouw	55	/	kind	1;	21/	kind	2;	24/		kind	3;	25

Man	33	vrouw	30	kind	3	kind	1

Man=28

Man	30

Moeder	=	57	/	vader	=57	/	kind1	24	/	kind2	=21

Man	32
Vrouw	30

3	moeder	60
Broer	30
Ik	26

(3x)	Man	27

Man	48/	vrouw	46/	kind1	17/	kind	2	16

Man	32	vrouw	30

Man	/55	vrouw/52.	Kind1/22		Kind2	/20

Man		33
Vrouw	34
Kind	1.5

Man	=	27
Vrouw	=	26
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man=50
vrouw=51
kind1=	18
kind2=	16
kind3=	13

Man	=	27
Vrouw	=	28
Kind	=	0

60-58

Alleen

28/man	21/vrouw

Man	=28

man	=	48	/	vrouw	=	50	/	kind1	=	18	/	kind2	=	16

Man	21

Vader	=	55,	moeder	=56,	zus	=22	en	ik	ben	20

Man	(ik)	25	/	vader	56	/	moeder	55	/	3	zussen	27	27	en	23

Man	is	67	jaar	,	vrouw	is	64	jaar

Vriend	25	en	ik	22

Man=56/vrouw=56

man=26
vrouw=24

Man	=	56	/	vrouw	=	51	/	kind1	=	20	/	kind2	=17

Man	24
Vrouw	21

5

Vrouw/	46				kind/11

2	volwassenen

Man	28	
Vrouw	27

Man	56
Vrouw	48
Kind	1	-21
Kind	2-19
Kind	3-17

Man	47	vr	42	mei	6	jon	5

Man	=	41
Vrouw	=	37
Kind1	=	9
Kind2	=	7
Kind3	=	4

Man	=	48	vrouw	=	50		kind	1	2	en	3	zijn	21	19	16

Man	=	32	/	vrouw	=	31

Man	53	vrouw	51	vrouw	21	man	19
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Man=53
Vrouw=51
Kind	1=19
Kind	2=18
Kind	3=16

Man	54	jaar	vrouw	51	jaar	dochter	19	zoon	18	dochter	16	jaar

man	=	61	/	vrouw	=	57	/	kind1	=	22

Man=	43
Vrouw=40
Kind=11
Kind=7

Man	57	vrouw	57

Man		=	28	/	vrouw	=	25

Man	=50
Vroue	=51
Kind1=23

Man	63	/	Vrouw	64	/	kindje	25

Man	=	33	/	vrouw	=	27

Vrouw=24

Vrouw	55	vrouw	21

Bij	moeder,		55	en	met	broer	26

1	man	49,vrouw	46	kind	1	19jaar	kind2	12jaar

Vader=71	/	moeder=65	/	zoon=32

Vrouw=	30	/	man	=38	/	kind	1	=	7	kind	2	=	6

Man	38	vrouw	38

-

Man=39	vrouw=41	kind1=5	kind2=3

Man	=	57
Vrouw	=	57

Man	=	58,	vrouw	=	56,	kind	1	=20,	kind	2	=	18

Man=71
Vrouw=65

Man	56	vrouw	56	kinderen	24	en	21

Man	54,	vrouw	52,	kind	19,	18,	16

Twee	personen

2	personen

Vrouw	25

Man	27	vrouw	25

Samenwonend

Man	=	65	/	vrouw	=	64

Man	/	vrouw

Man=69.		Vrouw=69
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2	personen	man	=70	/	vrouw	67

Man	67			Vrouw	68

man	55	vrouw	51	kind	20	en	kind	17

Man/49	vrouw/45	kind/15kind/13

man	63		vrouw	61

Man	58	vrouw	54

Man=38	Vrouw=33	Kind1=13	Kind2=3	Kind3=1

Man	23
Vrouw	26

Man	50/vrouw	48

Man	24	vrouw	24

Moeder	50	vader	48	broertje	19	zusje	15	ik	zelf	21.

Vrouw	=	43,	man	=	43,	3	kinderen	12,	11	en	8	jaar

56/55/27/27/25/23

Man	56	vrouw	56

Man	48
Vrouw	50
Man	21
Man	19
Vrouw	15

Man	=	50		vrouw	=	48	kind	=	16

man	=	70	
vrouw	=	67

Man=46	vrouw=45	kind=10

aa������zzzzzzzzzzz

Man	22	&	vrouw	23

4,	man	36,	vrouw	36,	kind	2	kind	1

4
40-39-12-8

Vrouw=32,	Man=33

Man	=	52,	vrouw	=	52

Man	=	31,	vrouw	=	30

Man	=	62,	vrouw	=	60,	kind	=	27

vrouw	29

Man	=	56	vrouw	=	57	Kind	=20

Man	=	56				vrouw	=	48
Kind	1	=	20			kind	2	=	16				kind	3	=	11

Man	=	49	/	vrouw	=	46	/	kind1	=	18	/	kind2	=	16

Man	=	33	/	vrouw	=	32	/	kind	=	2

Man=58/	vrouw=55/	kind1=22

Man	24	vrouw	25
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Man	=	30
Vrouw	=	28

Man	41
Vrouw	38
Kind	8
Kind	4

Man	62	Vrouw	60	Zoon	27

Kind	24	jaar	woont	bij	ouders	van	53	jaar

Man	29	vrouw	28

3	van
1	van	26
1	van	30
1	van	58

Man=40	/vrouw	=40/kind1=8/kind2=5

Man	75,	vrouw	73

vrouw	77	jaar

3.	Indien	u	de	wens	heeft	om	in	de	toekomst	een	andere	woning	te	betrekken
binnen	de	kern	Mariënvelde,	wilt	u	dan	hieronder	aangeven	op	welke	termijn	uw
wensen	gaan	spelen.
Meerkeuze,	Antwoorden	124x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	nu	-	zo	snel	mogelijk 23 18,5	%

	binnen	1-	2	jaar 17 13,7	%

	binnen	5	jaar 23 18,5	%

	op	langere	termijn,	5-10	jaar 53 42,7	%

	anders,	namelijk... 22 17,7	%

23	(18,5%)

17	(13,7%)

23	(18,5%)

53	(42,7%)

22	(17,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nvt
(3x)	Nvt
Later	een	woning	waar	je	oud	kunt	worden
Blijven	voorlopig	wonen.
Nee	hoor	we	zitten	hier	goed
Op	latere	leeftijd	als	buitenaf	wonen	niet	meer	gaat
langer	dan	10	jaar
Heb	net	gekocht	in	marienvelde
Geen	idee
Niey
Niet
mijn	zoon	zoekt	een	huurwoning
voorlopig	niet	zolang	de	gezondheid	het	toelaat,	we	hebben	een	levensloopbestendige	woning.
Kunnen	we	u	nog	niet	zeggen	maar	willen	wel	altijd	hier	blijven	wonen.
Ik	woon	prima	en	hoef	niet	weg
Senioren	appartement
Nee
Lashawnda	Swift
Over	zo'n	40	jaar	naar	een	seniorenwoning	in	Mariënvelde
Binnen	nu	en	3	jaar	wordt	onze	huidige	huurflat	gesloopt	en	moeten	we	verhuizen.

4.	Wilt	u	kopen	of	huren?	En	wilt	u	hierbij	aangeven	voor	welk	bedrag
Meerkeuze,	Antwoorden	122x,	onbeantwoord	2x

Antwoord Antwoorden Ratio

	huren,	tot	400	euro	per	maand 9 7,4	%

	huren,	400	tot	650	per	maand 25 20,5	%

	huren,	voor	meer	dan	650	per	maand 5 4,1	%

	kopen	tot	175.000	euro 19 15,6	%

	kopen,	tussen	175.000	-	250.000	euro 65 53,3	%

	kopen,	250.000	of	hoger 22 18,0	%

	anders,	namelijk... 18 14,8	%

9	(7,4%)

25	(20,5%)

5	(4,1%)

19	(15,6%)

65	(53,3%)

22	(18,0%)

18	(14,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nvt
(4x)	Nvt
Zelf	nieuw	te	bouwen
Alleen	kun	je	niks	kopen!	Of	je	moet	de	loterij	gewonnen	hebben.
Voor	nu	nog	geen	antwoord
Nog	geen	idee
Of	zelf	bouwen
Geen	idee
Niet
we	hebben	een	eigen	woning
Graag	een	kavel	om	zelf	te	bouwen
Eerst	huren	en	dan	kopen
Een	starters	koop	woning	voor	mij	zou	het	beste	zijn.
NVT
Lashawnda	Swift

5.	In	wat	voor	type	woning	woont	u	nu?
Meerkeuze,	Antwoorden	124x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	huurwoning 12 9,7	%

	gezinswoning 16 12,9	%

	seniorenwoning 2 1,6	%

	appartement 7 5,6	%

	2-onder-1	kap	woning 31 25	%

	hoekwoning 14 11,3	%

	vrijstaande	woning 54 43,5	%

	2-onder-1-kap	/	vrijstaand	buitengebied 13 10,5	%

	anders	namelijk 15 12,1	%

12	(9,7%)

16	(12,9%)

2	(1,6%)

7	(5,6%)

31	(25%)

14	(11,3%)

54	(43,5%)

13	(10,5%)

15	(12,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Tussenwoning
Thuis
Vrijstaand	buitengebied	(boerderij)
Bij	pa	en	ma
Boven	een	cafe
Rijtjeswoning
Tijdelijke	woning
nog	thuis	wonend
Boerderij
Vrijstaand	buitengebied
levensloopbestendige	woning
Lashawnda	Swift
Bij	mijn	ouders
Buitenaf	vrijstaand
Flat

6.	Welk	soort	woning	zoekt	u	op	de	door	u	hierboven	aangegeven	termijn?
Meerkeuze,	Antwoorden	124x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	huurwoning 17 13,7	%

	seniorenwoning 25 20,2	%

	gezinswoning 28 22,6	%

	tussenwoning 11 8,9	%

	appartement 18 14,5	%

	hoekwoning 25 20,2	%

	vrijstaande	woning 54 43,5	%

	2-onder-1	kap	/	vrijstaand	buitengebied 34 27,4	%

	anders	namelijk, 14 11,3	%

17	(13,7%)

25	(20,2%)

28	(22,6%)

11	(8,9%)

18	(14,5%)

25	(20,2%)

54	(43,5%)

34	(27,4%)

14	(11,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nvt
(5x)	Nvt
Geen	idee
levensloopbestendig
Betaalbaare	starters	woning.
NVT
Lashawnda	Swift
(2x)	2	onder	1	kap
Buitengebied

7.	Woonwensen	met	betrekking	tot	indeling
Meerkeuze,	Antwoorden	123x,	onbeantwoord	1x

Antwoord Antwoorden Ratio

	alles	op	begane	grond	/	senioren	vriendelijk 35 28,5	%

	1	slaapkamer	+	1	hobbykamer	/ 12 9,8	%

	2	slaapkamers 27 22,0	%

	3	slaapkamers 52 42,3	%

	4	slaapkamers 28 22,8	%

	bergruimte	/	schuurtje 69 56,1	%

	anders	namelijk 10 8,1	%

35	(28,5%)

12	(9,8%)

27	(22,0%)

52	(42,3%)

28	(22,8%)

69	(56,1%)

10	(8,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

nvt
(3x)	Nvt
Geen	idee
Grote	tuin
Klein	tuintje
Of	ruim	balkon
NVT
Lashawnda	Swift
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